

11 сентября в старшей группе «Дельфинчики» прошло первое организационное родительское собрание **«Начинаем новый учебный год»**, целью которого было установление контакта между педагогами и родителями для последующей организации воспитательно-образовательного процесса и моделирование перспектив взаимодействия на новый учебный год.

Открыла встречу старший воспитатель Людмила Николаевна, познакомила родителей с задачами и особенностями образовательной деятельности, задачами дошкольного

учреждения на новый учебный год. Педагог-психолог Зуева Татьяна Александровна рассказала о коррекционно-развивающей программе «Радуга эмоций», по которой будет проходить работа с детьми.

Воспитатели и учителя-логопеды Кузьмина Ирина Сергеевна и Бурмистрова Марина Владимировна ознакомили родителей с особенностями коррекционно-развивающей работы, а также об особенностях образовательного процесса в старшей группе.

Родительская встреча прошла в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность получить полную информацию по интересующим вопросам. Собрание прошло в теплой и доверительной обстановке.

